
CAMARA MUNICIPAL DO CONDADO
Casa João Pereira de Andrade

ATA DA 8a (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO, 
DA C AM ARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA 08 (OITO 
DE OUTUBRO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA PELO
VEREADOR GENIVALDO MARINHO DE BARROS.

Aos oito dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) 
realizou-se as 20:00h (vinte horas), a 8a (oitava) Reunião Ordinária da 
2a(segunda) Sessão da Câmara Municipal do Condado, situada na Avenida 
Quinze de Novembro, número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta 
Cidade. O senhor Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção de 
Deus e em nome da comunidade, solicitando que seja feita a leitura do texto 
bíblico, feita no livro de Salmos 11(onze), verso 4 (quatro). Posteriormente, 
foi lido o material de Expediente. Em seguida não havendo inscritos para o 
Pequeno Expediente, passou-se ao Grande expediente, onde usa da palavra 
o Vereador Valter Melo, que se felicita com todos e agradece a Deus, família, 
amigos e cabos eleitorais pela reeleição para trabalhar e fazer melhor pelo 
povo. Parabeniza aos colegas reeleitos disse que a campanha não foi fácil. 
Parabeniza também aos colegas que não foram reeleitos mais foram 
guerreiros e deseja a todos boa sorte. Agradece aos eleitores de Condado 
pelos 509 (quinhentos e nove votos). Disse que o bem foi vencedor. Disse 
que recebeu votos de gratidão por todo trabalho feito e que o trabalho 
continua. Com a palavra o Vereador Elias Gomes que se congratulou com 
todos e disse ser tempo de agradecimento. Agradece tudo a Deus, familiares, 
cabos eleitorais e ao povo, e agradece pelos 510(quinhentos e dez) votos. 
Sente pelos colegas que não chegaram, pois nunca desejou que os colegas 
ficassem atrás, pois nunca desejou mal a ninguém, por não ser egoísta. 
Finalizou expressando gratidão a todos. Com a palavra a Vereadora 
Sandrinha que se felicitou com todos os presentes e internautas. Agradece a 
Deus por tudo que Deus e o povo lhe deram e não está nesta Casa por acaso; 
e o tempo é de Deus e a mesma não é nada. Pois tem um trabalho de luta e 
respeito ao povo, responsabilidade e verdade. Agradece em especial as 
mulheres que lhe deram as mãos e aos abraços sinceros e verdadeiros que 
recebeu do povo condadense. Muitos pensaram que a mesma não voltaria a 
essa Casa. Pois fácil é falar da Vereadora Sandrinha, mais difícil é fazer o 
trabalho que se faz. Disse que foi perseguida incansavelmente. Se solidariza 
com os colegas que não ganharam mais que foram guerreiros nessa luta. 
Disse que apoiará o próximo gesto no que for bom para o povo condadense, 
caso contrário a luta continua, pois é uma Vereadora de todos e não faz
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acepção de pessoas. Em seguida foi feita a Chamada Regimental. 
Posteriormente, foi declarada encerrada a reunião agradecendo a presença 
de todos e marcando a próxima para o dia 10 (dez) de outubro no horário 
regimental. Sala das Reuniões da Câmara Municipal do Condado, em 08 
(oito) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro).

VERA. SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1a SECRETÁRIA 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER DE MENEZES- 2° SECRETÁRIO

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE


